
											Procès	Verbal	de	l’Assemblée	Générale	Ordinaire		
																																	Nivelles	Entreprises	
	
														Le	19	mai	2016	à	la	Ferme	de	la	Hagoulle		

	
Monsieur	Cédric	Dewitte	préside	l’AGO.	
	
Le	Bureau	étant	composé	et	les	Membres	Effectifs	présents	étant	en	nombre	suffisant,	
l’Assemblée	Générale	est	déclarée	ouverte	à	11h15.	
	
Ordre	du	Jour	:	
-Approbation	du	PV	de	l’AGO	du	06	mai	2015	
-Bilan	de	l’année	écoulée	
-Rapport	du	Président		
-Rapport	du	Secrétaire		
-Présentation	et	approbation	des	comptes	au	31.12.2015		
-Remerciements	
-Candidats	Administrateurs	-	renouvellement	mandats	
-Présentation	des	nouveaux	candidats	Administrateurs	
-Elections	
-Décharge	aux	Administrateurs	
-Décharge	au	Trésorier	
-Perspectives	et	projets	2016	
-Budget	de	fonctionnement	2016	
-Fixation	de	la	cotisation	2017	
-Divers	
	
Approbation	du	PV	de	l’AGO	du	06	mai	2015	
	
Le	PV	de	l’AGO	2015	est	approuvé	à	l’unanimité	des	voix	exprimées.	
	
Rapport	du	Président	sur	l’exercice	écoulé	
	
Le	Président	insiste	sur	le	souhait	de	l’implication	de	chacun	des	administrateurs,	le	désir	de	
leur	attribuer	une	mission.	
	
Le	graphique	illustré,	présente	le	nombre	de	membres	acquis	en	2015	(membres	effectifs	et	
adhérants)		
Objectif	atteint:	200	membres	fin	2015.	
																
Le	Président	précisera	le	renforcement	des	relations	avec	les	associations	consoeurs	du	
Brabant	wallon	:	réunions,	organisations	d’événements,	projets	communs,	Speed	Business	
Dating.	
Il	notera	également	l’activation	des	liens	avec	:	Ville,	Forem,	CCIBW,	IBW,	UWE	;	
Le	maintien	des	subsides	de	la	Ville	et	de	la	Province.	



Pour	conclure,	remerciements	à	la	Ville,	aux	Parraineurs	actuels	et	futurs,	aux	Membres	de	
Nivelles	Entreprises	qui	ont	exprimé	assiduité	et	intérêt	tout	au	long	de	l’année	écoulée.	
Un	«	merci	»	tout	particulier	adressé	à	2	Membres,	fidèles	à	tous	les	événements.	(APN	&	
Actief	Interim)	
	
Rapport	du	Secrétaire	sur	l’exercice	écoulé	
	
Cédric	Dewitte	parlera	au	nom	du	Secrétaire.	
	
-12	Tribunes	mensuelles,	
-13	Petits-déjeuners	
	
-	AG		-		Théâtre	“	Un	air	de	Famille	“-	Walking	dinner	
-	Journée	Challenge	Sports	Entreprises	
-	Speed	Business	Dating	
-	Rencontre	inter-associations	avec	ABE	
-	Cocktail	des	Entrepreneurs	
	
Présentation	et	approbation	des	comptes	au	31.12.2015	
	
Nicolas	Delhauteur,	Trésorier	de	l’Association,	soumet	à	l’attention	des	Membres	Effectifs,	la	
situation	des	comptes	au	31	décembre	2015.	
Les	comptes	présentés	sont	approuvés	à	l’unanimité	des	voix	exprimées.	
	
Remerciements	:	
Adressés	à	Sabrina	La	Porta	-	BNP	et	Benjamin	Lemagne	-	Top	On	Web.	
Suite	à	de	nouveaux	défis	professionnels,	ils	décident	de	ne	pas	solliciter	le	renouvellement	
de	leur	mandat.	
	
Candidats	Administrateurs	–	renouvellement	mandats	
Présentation	des	nouveaux	candidats	Administrateurs	
Elections	
	
Les	candidatures	aux	8	postes	d’administrateurs	à	pourvoir	sont	soumises	au	vote	des	
membres	présents.	
	
Voient	leur	mandat	renouvelé	pour	trois	ans	:	Michel	Goldberg,	Philippe	Lange,	Eric	de	
Volder,	Olivier	Morelle,	Cédric	Dewitte	et	Philippe	Gysens.	
	
Sont	nouvellement	élus	pour	trois	ans:	Virginie	Stocq	-Tempo	Team	et	Gilles	Gollier	-	WOOH	
	
	
Décharge	aux	Administrateurs	
	
L’Assemblée	Générale	donne	décharge	aux	Administrateurs	pour	leur	gestion,	à	l’unanimité	
des	voix	exprimées.	
	



Décharge	au	Trésorier	
	
L’Assemblée	Générale	donne	décharge	au	Trésorier	pour	sa	gestion,	à	l’unanimité	des	voix	
exprimées.	
	
Perspectives	et	projets	2016	
-Etendre	la	Notoriété	de	Nivelles	Entreprises	
-Organisation	d’événements	régionaux	tels	que	:	
Semi-Marathon	de	Nivelles,	Speed	Business	Dating,	Atelier	Trophée	Economie	Circulaire,	
Agenda	21,	Plate-forme	G2REVE,	Plan	Environnement	PCDN.	
	
Budget	de	fonctionnement	2016	
	
Le	Trésorier	soumet	à	l’attention	des	Membres		Effectifs	présents,	le	budget	de	
fonctionnement	2016	lequel,	ne	recèle	aucune	dépense	significative.	Celui-ci	est	accepté	à	
l’unanimité	des	voix	exprimées.	
	
Fixation	de	la	cotisation	2017	
	
Le	Trésorier	propose	aux	Membres	Effectifs	de	maintenir	la	cotisation	2017	au	niveau	de	
2016,	c'est-à-dire	à	300,00	€	TVAC	et	2	repas	de	Tribune	inclus.	
1	ticket	déjeuner	Tribune	supplémentaire	pour	les	membres	communs	aux	associations	
ABE/Nivelles	Entreprises	
Cette	proposition	est	acceptée	à	l’unanimité	des	voix	exprimées.	
	
	
Divers	
	
Le	Président	expose	le	programme	d’animation	2016	
12	Tribunes,	14	Petits-déjeuners,	Speed	Business	Dating,	Soirée	Péniche	en	collaboration	
avec	ABE,	Challenge	Sports	Entreprises	Nivelles,	Magazine	NewsBusiness,	AG,	Plate-forme	
Enseignement	Go2Reve,	Soirée	Anniversaire	30	ans	de	Nivelles	Entreprises	et	60	ans	du	
Zoning	Sud.	


